
S t ř e d o č e s k ý   s v a z   s t o l n í h o   t e n i s u 
- výkonný výbor - 

 
 

 
V Kolíně dne 28.března 2007 

 
 
Sokol Kostelec n.Č.l. 
Milan Čihák, 
Ke Smíchovu 1060, 
281 63 Kostelec n.Č.l.  

Sokol Čečelice 
Václav Januška, 
Pražská 2643, 
276 01 Mělník 

 
 
 
 

R O Z H O D N U T Í 
 

Výkonný výbor Středočeského svazu stolního tenisu dne 27.března 2007 ve věci 
odvolání Sokola Kostelec n.Č.l. proti rozhodnutí STK STSST o kontumaci utkání 
Sokol Kostelec n.Č.l. – Sokol Čečelice  rozhodl 
 

t a k t o : 
 

     VV STSST odvolání Sokola Kostelec n.Č.l. nevyhovuje a potvrzuje rozhodnutí 
STK STSST.  Dále VV předává tento případ k projednání Disciplinární komisi.  
 
 

O d ů v o d n ě n í 
 

     VV nenašel žádnou argumentaci ke změně rozhodnutí STK. Ani jeden ze 
zástupců družstev se k projednání nedostavil. Písemné vyjádření zaslané 
Sokolem Kostelec n.Č.l. o čekání v restauraci je jednoznačně zpochybněno 
zfalšovaným zápisem o utkání, kde zjevně zápis nepodepsal uvedený vedoucí 
Sokola Čečelice.  
 
 
 

P o u č e n í  
 

     Proti tomuto rozhodnutí již není možno podat odvolání. V rámci STSST je konečné.  
 
 
                                                                                                 Stanislav Dolejší 
                                                                                             předseda VV STSST 
 

 
Na vědomí: - členové STK  a VV STSST 

 
 
 
 
 
 



 

 
Odvolání Sokola Kostelec n.Č.l. 

 
 

-----Original Message----- 
From: Milan Čihák [mailto:milan.cihak@quick.cz]  
Sent: Friday, March 02, 2007 1:36 PM 
To: predsedavv@stcstolnitenis.cz 
Cc: HJanuskova@seznam.cz 
Subject: Odvolání Kostelce 
 
  
 
Ahoj Stando, 
 
zásílám Ti odvolání oddílu Kostelce proti rozhodnutí STK ve věci zápasu TJ 
Kostelec-Čečelice. 
 
  
 
Odvolání k VV 
 
 
 Jak jistě víte, oba nedělní dopolední zápasy se protáhly a tak 
 jsme čekali s hráči Čečelic v hotelu Zelený dům na to, až naše "céčko"  
dohraje a příjde pro nás V. Moravec, který hrál v utkání před námi. Přišel pro nás 
někdy kolem 
 14:30hodiny (zhruba po dvaceti minutách jsme zahájili zápas).  Zaplatili  
jsme a odebrali jsme se do sokolovny. Zápas proběhl v klidu, bohužel ale s  
velkým zpožděním. 
 Nechápu, proč na tento zápas přijel komisař a už vůbec nechápu, že nezavolal  
na mobil vedoucí obou mužstev!?! Rád bych věděl, na základě čeho jste  
rozhodli tak, jak jste rozhodli a který komisař u nás byl, protože žádný  
důkaz o tom, že jsme nehráli jste nám nepředložili! 
S kontumací zásadně nesouhlasíme!!!!!!!! 
 
Jako přílohu zasílám potvrzení o zaplacení poplatku. 
  
Milan Čihák + ostatní členové A mužstva Kostelce 
 


